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  ފމޯް ފމޯް   ޖސިޓްރްީ ކރުާ ޖސިޓްރްީ ކރުާ މއަސްލަަ ރަ މއަސްލަަ ރަ 

  
  
  
  
  
  
  

  ދޢަުވާ ރއަދްވުާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާު  އގިެމއަސްަލަ  ފރަތާް އދަި ށހަޅަާ ހު  މއަސްލަަ : ފރުތަމަަ ބއަި 
 

  : ނމަާއި އެޑރްެސް ފރަތާގުެ ޅާ މއަްސލަަ ހށުހަަ .1

    : ންޢއާްމުނަ              : ފރުހިަމަނަން 

  

    :ގުޅޭނެ ފޯން ނނަްބަރު                     :ނނަްބރަު ޑެންޓިޓީ ކާޑުއއަި       :މރުުއު

  

  : ވަނަ ބުރި، އެޕރާޓްމނަްޓް                                :ގޭގެ ނނަް :އެޑރްެސްދާއިމީ 

  

   :އަތޮޅާއި ރށަް                                  : މގަު

  

  :ވނަަ ބުރި، އެޕާރޓްމަންޓް                             : ގޭގެ ނނަް :މހިާރުގެ އެޑރްެސް 

  

  :އަތޮޅއާި ރށަް                      : މގަު

  

  : ވނަަ ބުރި، އެޕާރޓްމަންޓް                       : ގޭގެ ނނަް :އމަުރު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް

  

  :ދރިިއުޅޭބއަި

  

  :އތަޮޅާއި ރށަް             :މގަު

  

 

 

 ހަމައެކަނި ސޕުްރީމް ކޯޓގުެ ބނޭމުަށް

 …………..….……:ޤޟައިްޔާ ނނަްބަރު •

  ………………………:ޚްތާރީ ހށުހަެޅި  •

  ……………:ޚްތާރީރޖަިސްޓްރީ ކުރެވުނު  •
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  : ވާ ރައދްވުާ ފރަތާގުެދޢަު   ނވުތަަ މއަްސލަަ . 2

  : ން ޢއާމްުނަ                                         : ފރުހިަމަނނަް

  

  : ވނަަ ބރުި، އެޕރާޓްމނަްޓް                 : ގޭގެ ނނަް :ދާއިމީ އެޑރްެސް

  

  :އތަޮޅާއި ރށަް            :  މގަު

 

  : ވނަަ ބުރި، އޕެާރޓްމަންޓް     :  ގޭގެ ނނަް :މހިާރުގެ އެޑރްެސް 

  

  :އތަޮޅާއި ރށަް             :  މގަު

  

  : ވނަަ ބރުި، އެޕރާޓްމނަްޓް               : ގޭގެ ނނަް :އމަުރު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް

  

  :  ދރިިއުޅޭބއަި

  

  :އތަޮޅާއި ރށަް            : މގަު

  
  :ލމޫތާު ވފިއަވިާ މއަސްަލައއެކްމަގުެ މޢަު ހއުްދަދެ ކީ އަ ސަލަމއަް  ހށުހަޅަފާައވިާ  .3
  

  :ހށުހަެޅި ތާރީޚް އެދި  ހުއްދައށަް         : ނނަްބަރު ފމޯް އަށް އެދުނުހއުްދަ 

  

  :ހުއްދަދެވުނު ލިޔުމުގެ ނަންބަރު                                     :ތރާީޙް ހއުްދަދިން
 

  

  : އޤިރްރާު  .4

  

     
  

  

  

  

  

  

 

 

 

  .ދފީައިވާ މޢަުލޫމާތަކީ، ތެދު މޢަުލޫމާތއެް ކަމަށް އިޤްރާރވުަމެވެމފިޯމް ފުރުމުގައި 

  ……………………………………….………:ނަންފރަާތުގެ ހުށަހަޅާ މއަްސަލަ 

  ……………………………………..………:ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ސއޮި މއަްސަލަ 

 ނަމަ އފެަރާތނުް ފޮނުވާ މީހެއްގެ ޤާނޫނީ ޝަޚްޞއެް ހުށަހަޅަނީ މއަްސަލަ 

 ……………………………………...…………………:ހއަިސިއްޔަތު ނަމާއި 

 :ޤާނޫނީ ޝަޚްޞެއް ނަމަ އެތަނެއްގެ ތައްގަނޑުއެދެނީ ހުށަހަޅަން މއަްސަލަ 

 

  

  ………………………… :ޤނާނޫީ ވަކީލުގެ ސއޮި………………………………………… :ގެ ނނަްޤނާނޫީ ވަކީލު 

 ……………….…………:ތރާީޚް
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  : ރޖަިސްޓރްޝޭަން ފީ. 5

  

  

  

  

  

 
  
  

 
  
  
  :މށަް ފރަތާގުެ ސމަލާކުަ  ހށުހަޅަާ ސލަަ މއަް 
  
  

ނޑައޅަފާައިވާ ތަނތްނަުގއަި އެ ނަނބްރައެގްައި ދޭންޖހެޭ މޢަލުޫމާތު ލިޔާނެ ޖގާަ  -1 މފިޯމުގައިވާ އެކި ބޭނނުތްަކށަް ކަ

ނޑގުައި ލޔިެ، ނުވަތަ މި ، ނެތްނަމަ އނެނަބްަރަކާ ޙަވލާދާީ، އެ ނަންބަރއެގްައިވާ މޢަލުޫމާތު ފުރހިަމަކޮށް އިތުރު ގަ

 .ތްވާ ގޮތުގެ މަތނިް ތއަޔްާރު ކޮށފްައވިާ ލޔިުމަކުން މއަސްލަަ ހުށހަޅެިދާނެއެވެފޯމުގައިވާ ނމަނޫާއާ އެއގްޮ 

 

މފިޯމުގައި ފުރހިަމަ ކުރަންޖހެޭ މޢަލުޫމާތު ފުރހިަމަކޮށފްައި ނވުނާަމަ ނވުތަަ ސޕުްރީމް ކޯޓގުެ ޤަވޢާދިުގައި ބުނފެައިވާ  -2

 .ކަންކނަް ފުރހިަމަވފެައި ނުވނާމަަ މފިޯމު ބލަައި ނުގަނެވނޭއެެވެ

 

ކޑާގުެ ކޕޮީއެއް، އދަި ކުނފްުނޏްަކނުންަމަ ސެޓފްިކޓެް އފޮް . ޑީ.މައސްލަަ ހުށހަޅަަނީ ފަރދުަކު ނަމަ އފެަރާތގުެ އައި -3

 .ރެޖސިްޓްރޝޭނަގްެ ކޕޮީއެއް މި ފޯމާއެކު ހުށހަޅަަންވާނެއެވެ

  

އދަި ފޯމުގައި އެއްވސެް . ކޕޮީ ހުށހަޅަަންވާނެއެވެ) ހަތެއް( 7ފޯމު ހުށހަޅަާއިރު، ފޯމުގެ އޞަލްުގެ އިތުރުން، ފޯމުގެ  -4

ލޔިުމަކާއި ޙަވލާދާެވފިައިވާނަމަ، އލެޔިުމެއްގެ އޞަލްު ނުވަތަ ކޓޯުން ޤަބލޫުކުރާ ފަރާތަކުން އލެޔިުމަކީ އސަލްާ އެއްގޮތް 

 .ފޯމާއި ފޯމުގެ ކޕޮީތަކުގއަި ހިމަނަންވާނއެވެެ ،ލޔިުމެއްކަން ކށަވަަރުކޮށދްފީައިވާ ކޕޮީ

  

ވސެް ބައއެް ނވުތަަ ފޯމާ އކެު ހށުހަޅަާއެއްވސެް ލޔިުމެއްވޔިސަް ދިވހެި ބހަުން ނޫން ބހަަކުން އޮތްނަމަ، ފޯމުގެ އެއް -5

އެބައެއްގެ ނވުތަަ އލެޔިުމެއްގެ، މައސްލަައިގއަި ހިމެނޭ ދފެރަތާުން އއެްބސަވްާ ނުވތަަ ކޓޯނުް ޤަބލޫުކުރާ ފރަާތަކުން 

ފަރާތކަނުް ސައްޙަކަމަށް ބޔަާންކޮށފްައވިާ ތރަުޖަމާ، ފޯމާއެކު ތަރުޖަމާކޮށފްައވިާ ނވުތަަ ކޓޯނުް ޤަބލޫުކރުާ 

 .ހުށހަޅަަންވާނެއެވެ

 

 .ހުށހަޅަަންވާނެއެވެ ކޕޮީ 8ހޅެުމަށް ހުއދްދަެވފިައިވާ ލޔިުމުގެ ފޯމާއެކު،ސޕުްރީމް ކޯޓނުް މިމއަސްލަަ ހުށަ -6
 

  :ސޕުރްމީް ކޓޯގުެ އދިރާީ ބނޭމުށަް 
  

       ފީގެ ގޮތުގައި ދައްކަންޖހެޭ ރޖަސިްޓްރޝޭަން މާއދްާގައވިާ ގޮތުގެމަތނިް  ވަނަ 63ދުގެ ޢިވާޤަ ގެ ސޕުްރީމް ކޯޓު
  .ހަމޔަަށް ލިބިއްޖެސޕުްރީމް ކޯޓށަް ރފުޔިާ ) ފސަސްަތޭކަ( 500/-  

 
  ..……………………………………………………:ފައސިާ ބލަައިގަތް މުވައްޒފަުގެ ނަމާއި މޤަާމު

  
  ……………………:ތާރީޚް ………………………………: ފައސިާ ބލަައިގަތް މުވައްޒފަުގެ ސޮއި
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ހުށަހެޅުމަށް  މިމައސްލަަ އދަި ކޕޮީ 8ގެ މުދައަށް އދެި ހުށހަޅަފާައިވާ ފޯމި ފޯމާއެކު މި މައސްލަަ ހުށހަޅެުމަށް ހުއް -7

 .ހުށހަޅަަންވާނެއެވެ ކޕޮީ 8ތަކުގެ ހުއދްައަށް އދެި ހުށހަޅެި ލޔިުންތަކާއި ހެކި
 

ދުވހަުގެ ތރެގޭައި މި ފމޯު ފުރހިަމަ ކުރމުށަފްަހު ) ތނިއެް ( 3ސޕުްރީމް ކޯޓށަް މައސްލަަ ހށުހަޅެުމުގެ ހުއދްަދެވޭތާ  -8

ދުވސަް ގުނުމުގައި ހުކުރު އދަި ހޮނހިިރު ދުވހަާއި ރސަްމީ ބަންދު  )ތިނެއް( 3 އދަި މި. ހުށހަޅަަންޖހެޭނެއެވެ

 . ދުވސަްތައް ނހުިމެނެއެވެ
 

ވަނަ ނނަްބަރުގައިވާ މއުދްަތުގެ ތެރގޭއަި ސޕުްރީމް ކޯޓުން ޤބަލޫުކުރާ މޤަްބޫލު އުޒުރއެންތެި މފިޯމު  8 -9

  .މައސްލަަ އލަުން ސޕުްރީމް ކޯޓކަށަް ބލަައެއް ނުގަނވެނޭެއެވެމި  ހުއދްދަެވފިައިވާފުރހިަމަކުރުމަށފްހަު ހުށަނޅާައފިިނަމަ، 


